

Подписано соглашение

Сотрудничаем с Шеньяном



30 мая состоялся визит в ВолгГТУ делегации Шеньянского политехнического университета - одного из престижнейших вузов Китая. Возглавил делегацию проректор по международным связям господин Ли Чэнхуа.

Знакомство с нашим университетом началось со встречи с проректором по международным связям А.В. Навроцким. После беседы гости отправились на факультет подготовки иностранных специалистов. Их интересовало буквально все: сколько денег в месяц надо на еду, где и как живут студенты, хватает ли в общежитии компьютеров для занятий. Особо приятно было им пообщаться со студентами-соотечественниками, которые к тому же продемонстрировали успехи в изучении русского языка, прочитав стихи.

Китайские коллеги посетили музей науки ВолгГТУ и научно-техническую библиотеку.

А главной целью визита было подписание соглашения об образовательном и научно-техническом сотрудничестве, что и произошло в кабинете ректора ВолгГТУ И.А. Новакова.

После официальной части делегация совершила обзорную экскурсию по Волгограду и побывала на Мамаевом Кургане.

Наш корр.

На фото: И.А. Новаков, Ли Чэнхуа и А.В. Навроцкий.